



PPMG

凤凰出版传媒集团

统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

扫描订阅



今日总值班
吴明明
封面设计
王磊
头版责编
吴瑕
版式总监
沈明

零售价每份1元

► 交警提醒

**小长假尾巴遇上欧洲杯
切勿酒后驾车疲劳驾驶**

快报讯 (通讯员 苏交轩 记者 王瑞) 2016法国欧洲杯揭幕战定于北京时间今天凌晨三点开战,恰逢端午小长假最后一天。江苏交警提醒广大球迷朋友,切勿酒后驾车、疲劳驾驶。

欧洲杯揭幕,相信很多铁杆球迷按捺不住内心的激动,会约上三五好友,找个地方一起喝酒评球。不过纵观赛程图,本届欧洲杯的开赛时间几乎都在北京时间凌晨以后。据了解,2014年巴西世界杯期间,江苏全省因酒后驾驶造成的交通事故同比上升26.32%。

对此,江苏省交警总队提醒广大球迷朋友,足球盛宴期间,酒驾可能有所抬头,全省公安交警部门将进一步严格落实酒驾整治工作机制,扩大酒驾查处范围,形成高压威慑态势。

交警部门提醒广大球迷朋友:一是切记不要酒后驾驶。二是不要疲劳驾驶,合理安排休息和观赛时间,熬夜观赛睡眠不足时,请不要勉强驾车。三是不要开斗气车,不要因为球队输赢产生愤慨、愤怒、狂欢等极端情绪,强超强会、超速开车、飙车。四是不要分心驾驶,切勿边开车边收听看赛事、刷微博等。

此外,江苏省公安厅交警总队也请广大球迷朋友互相提醒互相劝告,及时主动制止交通违法行为。大家在享受看球快乐的同时,要文明守法行车,不要给自己和他人带来痛苦。

南京今年春天持续82天

昨天下午,南京市气象局官方微博“@南京气象”正式宣布南京入夏。“@南京气象”说,根据监测,南京站的日平均气温已经连续5日达到22℃以上的人夏标准。而气象台预计,未来一周南京最高气温在28℃到31℃之间,早晨的最低气温也有22℃到24℃。

巧的是,去年南京的入夏时间也是6月6日。不过,这么算来,南京

今年的春天就不如去年长了。去年南京3月13日入春,春天持续了85天,而今年春天持续了82天。

昨天中午,苏州市气象台也正式宣布,从6月5日起,连续5天日平均气温稳定高于22℃,苏州已迎来了气象意义上的夏季。

江苏省气象台的预报员则表示,全省大部分地区也已经入夏了。“目前来看,近几天除了盐城、泰州、南通等地气温偏低,苏南地区和淮北地区,比如常州、无锡、徐

州等地日平均气温都稳定在22℃以上。”他表示,未来十天,江苏虽然雷阵雨偏多,但是气温仍然比较高,最高气温能达到32到34℃左右。“所以江苏大部分地区都在6月6日前后入夏了。”

今明多阵雨 温度蹿升

昨天南京的最高气温就达到了28.9℃,感觉有些闷热。江苏大部分地区最高温度也在29℃左右。今天天气状况就要差一点了。江苏气象

发布天气提示:今明两天沿江和苏南地区多雷阵雨天气!返程的司机朋友得注意安全。温度方面,今天全省30到32℃,明后两天最高气温也在30℃左右。现代快报记者 徐岑

南京三日天气

今天 多云转阴有阵雨或雷雨,偏东风2到3级,22℃~30℃
明天 多云到阴有阵雨或雷雨,23℃~27℃
后天 阴到多云,22℃~29℃

天气

端午假期,天气一天比一天热,今天气温将上升到30到32℃。返程路上,沿江苏南地区还会有阵雨来捣乱。气温火辣辣,夏天是不是要来了?昨天,南京市气象局正式宣布,初步认为南京已于6月6日入夏。

今天气温破30℃ 江苏大部分地区已入夏

根据现代快报综合消息,江苏公路、铁路方面的返程客流高峰都将在今天下午到来,相关部门也分别提醒,市民应提前规划好出行安排。而天气方面,今天最高温度将达到30℃左右,沿江和苏南地区有阵雨或雷雨,希望别给返程高峰“添堵”。

30℃高温,多地阵雨添乱 今迎返程高峰,最好错时出行



CFP供图

公路

昨天是端午节小长假第二天,江苏全省高速公路通行状况总体井然有序,但部分路段车多缓行。交管部门提醒,今天下午两点将迎来返程高峰,请广大车友注意错峰绕行。

下午两点将迎返程高峰 车友注意错峰绕行

提醒一

避开返程高峰错时出行

江苏交警介绍,今天下午两点将迎来高速公路返程的流量高峰时段,建议广大驾驶人员提前规划出行线路,合理安排时间,尽量避开高峰时段,选择错峰出行。

在返城高峰时间段内,过江车友请避开长江二桥、长江大桥,请从长江四桥和长江三桥过江返城。

从沪蓉高速返城的车友请全天避开中山门、中山东路,如何绕行?

(1)去城北:经G42沪蓉高速进南京城,在麒麟枢纽处下沪蓉高速,转G2501南京绕越高速,经(栖霞收费站下)玄武大道进城。

(2)去城南:经G42沪蓉高速进南京城,在麒麟枢纽处下沪蓉高速,转G2501南京绕越高速,转S87

南京支线、S88机场高速等入城。出城亦可选择上述线路。

提醒二

部分窗口地区尽量绕行

江苏交管部门表示,南京南站、南京火车站、小红山长途车站、长途汽车东站等窗口地区,今天将迎来旅客返程高峰。交管部门将加大对车站周边的道路交通管理力度,及时清拖违停车辆,同时也提醒广大车友尽量绕开车站周边道路。

南京南站北落客平台在高峰时段拥堵情况将会加重,建议车辆从南落客平台通行。

提醒三

高速上别乱占用应急车道

返程期间,交管部门将继续加

大对占用应急车道交通违法行为的查处。警方提醒车友,在车辆拥堵的情况下,如果非法占用应急车道停车或行驶,一旦高速公路发生交通事故等意外情况,警车、救援车辆、救护车辆就无法使用应急专用车道,不能确保第一时间赶到现场救助。

提醒四

返程期间切勿疲劳驾驶

每逢节假日期间,都有不少新手上路,存在变道不打转向灯、路边随意停车、走错路后采取倒车行驶等习惯。交警提醒,这些陋习在高速上属于安全行车大忌。

另外,节日期间熬夜多,休息不规律,要注意避免因疲劳驾驶带来的安全隐患。

通讯员 苏交轩 宁交轩
现代快报记者 王瑞

铁路

今天下午
铁路迎返程高峰

快报讯 (记者 刘伟娟) 昨天,现代快报记者从铁路部门获悉,端午小长假第2天,上海铁路局预计发送旅客约170万人,其中南京约18.2万人。今天下午,铁路将迎来返程客流高峰。铁路南京站提醒乘客,最好提前出门,为市区交通、进站安检和实名制验票留足时间,以免耽误出行。

据铁路南京站工作人员介绍,端午小长假以中短途客流为主。南京到上海、安庆、杭州、徐州、合肥等地的乘客较多。为满足乘客出行需求,端午小长假期间,南京到安庆方向的高铁动车日开行28趟,实行“公交化”运行。截至昨天下午5点半,12306网站显示,今天中午12点以后,南京到安庆的高铁动车,二等座和一等座均显示无票,仅有G7093、G9283共剩余5张商务座。车站提醒,前往安庆、上海等方向的乘客最好提前购票。